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SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 29/11/2011 

 

IV - ORDEM DO DIA 

PRESIDENTE (Marco Maia) - Discussão, em primeiro turno, da Proposta de 

Emenda à Constituição nº 98-B, de 2007, que acrescenta a alínea “e” ao inciso VI do 

art. 150 da Constituição Federal, instituindo imunidade tributária sobre os 

fonogramas e videofonogramas musicais produzidos no Brasil, contendo obras 

musicais ou literomusicais de autores brasileiros, bem como os suportes materiais 

ou arquivos digitais que os contenham. 

PRESIDENTE (Marco Maia) - Votação de requerimento de retirada da medida 

provisória da pauta. 

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados 

HENRIQUE OLIVEIRA (Bloco/PR, AM), OTAVIO LEITE (PSDB, RJ). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados SIBÁ MACHADO (PT, AC), JONAS DONIZETTE (Bloco/PSB, SP), 

JANDIRA FEGHALI (Bloco/PCdoB, RJ), OTAVIO LEITE (PSDB, RJ), DR. PAULO 

CÉSAR (PSD, RJ), LINCOLN PORTELA (Bloco/PR, MG), AGUINALDO RIBEIRO 

(PP, PB), RODRIGO MAIA (DEM, RJ), RUBENS BUENO (Bloco/PPS, PR), CARLOS 

SOUZA (PSD, AM), MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ), LAURIETE (PSC, ES), CLEBER 

VERDE (PRB, MA), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), JAQUELINE RORIZ (PMN, DF), 

RUI PALMEIRA (PSDB, AL). 

PRESIDENTE (Marco Maia) - Rejeição do requerimento. 

LINCOLN PORTELA (Bloco/PR, MG) - Pedido de verificação. 

EDUARDO CUNHA (PMDB, RJ) - Pedido de verificação conjunta. 
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DR. PAULO CÉSAR (PSD, RJ - Pela ordem) - Convocação dos membros do 

PSD ao plenário. Orientação da respectiva bancada. 

CELSO MALDANER (PMDB, SC - Pela ordem) - Concessão ao orador do 

título de Cidadão Honorário de Saltinho, Santa Catarina. 

JANDIRA FEGHALI (Bloco/PCdoB, RJ - Pela ordem) - Apelo aos Deputados 

no sentido de comparecimento ao plenário. 

DOMINGOS DUTRA (PT, MA - Pela ordem) - Posse do Senador João 

Capiberibe. 

JOÃO ANANIAS (Bloco/PCdoB, CE - Pela ordem) - Lançamento do Programa 

Saúde mais Perto de Você pelo Ministro da Saúde Alexandre Padilha. 

CLEBER VERDE (PRB, MA - Pela ordem) - Defesa de extinção do fator 

previdenciário. Apreciação pela Casa do projeto de lei acerca do retorno de 

trabalhadores aposentados ao mercado formal de trabalho.  

OTONIEL LIMA (PRB, SP - Pela ordem) - Congratulações aos membros da 

Câmara de Vereadores de Limeira pela decisão de afastamento do Prefeito 

Municipal por 90 dias, em face de denúncia sobre o envolvimento de seus familiares 

em atos de corrupção. 

RUBENS BUENO (Bloco/PPS, PR - Pela ordem) - Realização do XVII 

Congresso Nacional do PPS, em São Paulo, Estado de São Paulo. 

CÂNDIDO VACCAREZZA (PT, SP - Pela ordem) - Convocação dos 

Deputados da base governista ao plenário. Declaração de voto pela aprovação da 

Proposta de Emenda à Constituição nº 98-B, de 2007. 

PRESIDENTE (Marco Maia) - Encerramento da votação. 

Rejeição do requerimento.  
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Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

JESUS RODRIGUES (PT, PI), ROBERTO SANTIAGO (PSD, SP), NELSON 

PELLEGRINO (PT, BA), VILSON COVATTI (PP, RS). 

Usou da palavra para discussão da votação o Sr. Deputado CARLOS SOUZA 

(PSD, AM). 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

JERÔNIMO GOERGEN (PP, RS), TONINHO PINHEIRO (PP, MG).  

Usou da palavra para discussão da matéria a Sra. Deputada JANDIRA 

FEGHALI (Bloco/PCdoB, RJ). 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

KEIKO OTA (Bloco/PSB, SP), ALEX CANZIANI (Bloco/PTB, PR), GERALDO 

RESENDE (PMDB, MS), DRA. ELAINE ABISSAMRA (Bloco/PSB, SP), BETO FARO 

(PT, PA), ZÉ GERALDO (PT, PA), ARNALDO JORDY (Bloco/PPS, PA), ANGELO 

VANHONI (PT, PR). 

PRESIDENTE (Marco Maia) - Solicitação aos Deputados de permanência no 

plenário. 

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado SILAS CÂMARA 

(PSD, AM). 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

MIRIQUINHO BATISTA (PT, PA), GLAUBER BRAGA (Bloco/PSB, RJ). 

Uso da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado OTAVIO LEITE 

(PSDB, RJ). 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

CHICO D'ANGELO (PT, RJ), PAULO PIMENTA (PT, RS).  

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado PAUDERNEY 

AVELINO (DEM, AM). 
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PRESIDENTE (Marco Maia) - Equívoco cometido pela Presidência com 

relação ao número de oradores para a discussão da matéria. 

Usou da palavra para discussão da matéria a Sra. Deputada REBECCA 

GARCIA (PP, AM). 

PRESIDENTE (Marco Maia) - Encerramento da discussão. 

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado 

PAUDERNEY AVELINO (DEM, AM). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado MÁRCIO 

MACÊDO (PT, SE). 

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados 

RICARDO BERZOINI (PT, SP), DOMINGOS SÁVIO (PSDB, MG). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado SILVIO 

COSTA (Bloco/PTB, PE). 

PRESIDENTE (Marco Maia) - Presença no plenário do Vice-Prefeito e 

Secretário Municipal de Cultura de São Bernardo do Campo, Frank Aguiar. 

PRESIDENTE (Marco Maia) - Votação do substitutivo adotado pela Comissão 

Especial, ressalvados os destaques. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados PAULO TEIXEIRA (PT, SP), GENECIAS NORONHA (PMDB, CE), 

JONAS DONIZETTE (Bloco/PSB, SP), OTAVIO LEITE (PSDB, RJ), GUILHERME 

CAMPOS (PSD, SP), LINCOLN PORTELA (Bloco/PR, MG), SANDES JÚNIOR (PP, 

GO), ANTONIO CARLOS MAGALHÃES NETO (DEM, BA), MIRO TEIXEIRA (PDT, 

RJ), STEPAN NERCESSIAN (Bloco/PPS, RJ), LAURIETE (PSC, ES), GEORGE 

HILTON (PRB, MG), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), DR. CARLOS ALBERTO (PMN, 

RJ), AUREO (PRTB, RJ), CESAR COLNAGO (PSDB, ES). 
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PRESIDENTE (Marco Maia) - Apelo aos Deputados de permanência no 

plenário. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados CESAR COLNAGO (PSDB, ES), ALESSANDRO MOLON (PT, RJ), 

JANDIRA FEGHALI (Bloco/PCdoB, RJ), ALCEU MOREIRA (PMDB, RS). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado JOÃO 

PAULO LIMA (PT, PE). 

JOVAIR ARANTES (Bloco/PTB, GO - Pela ordem) - Solicitação aos membros 

do Bloco PSB/PTB/PCdoB de permanência no plenário. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado 

RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE).  

HENRIQUE FONTANA (PT, RS - Pela ordem) - Declaração de voto favorável 

à matéria em votação. 

JANDIRA FEGHALI (Bloco/PCdoB, RJ - Pela ordem) - Congratulações ao 

Presidente Marco Maia e aos Líderes partidários da Casa pela votação da chamada 

PEC da Música.  

NEWTON LIMA (PT, SP - Pela ordem) - Congratulações à Presidência e à 

Casa pela votação da chamada PEC da Música. 

BENEDITA DA SILVA (PT, RJ - Pela ordem) - Elogio ao Presidente Marco 

Maia, à Deputada Jandira Feghali e Líderes partidários da Casa pela votação da 

chamada PEC da Música. 

RUBENS BUENO (Bloco/PPS, PR - Pela ordem) - Homenagem ao ex-

Deputado Fernando Coruja, ex-Líder da bancada do PPS, também signatário da 

chamada PEC da Música. 

PAULO TEIXEIRA (PT, SP - Pela ordem) - Elogio ao Presidente Marco Maia e 

Casa pela aprovação da chamada PEC da Música. Homenagem ao ex-Deputado 
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José Eduardo Cardozo, atual Ministro da Justiça, também signatário da matéria. 

Congratulações aos Deputados Décio Lima e Otavio Leite e à Deputada Jandira 

Feghali.  

JOSÉ AIRTON (PT, CE - Pela ordem) - Congratulações aos músicos 

brasileiros pela aprovação da matéria. 

DÉCIO LIMA (PT, SC - Pela ordem) - Importância da aprovação da chamada 

PEC da Música. 

EROS BIONDINI (Bloco/PTB, MG - Pela ordem) - Aplausos ao Presidente 

Marco Maia pela inclusão da chamada PEC da Música na pauta. Regozijo do orador 

com a aprovação da matéria. 

PRESIDENTE (Marco Maia) - Solicitação aos Deputados de permanência no 

plenário. 

SANDRA ROSADO (Bloco/PSB, RN - Pela ordem) - Regozijo da oradora com 

a votação da chamada PEC da Música. Reconhecimento do empenho da Deputada 

Jandira Feghali na aprovação da matéria. 

ALICE PORTUGAL (Bloco/PCdoB, BA - Pela ordem) - Congratulações ao 

Presidente Marco Maia, à Deputada Jandira Feghali e aos membros da respectiva 

Comissão Especial pela aprovação da chamada PEC da Música.  

DR. PAULO CÉSAR (PSD, RJ - Pela ordem) - Aplausos à Casa, aos Líderes 

partidários e aos membros da Mesa Diretora pela aprovação da chamada PEC da 

Música. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado PASTOR 

EURICO (Bloco/PSB, PE). 

PRESIDENTE (Marco Maia) - Encerramento da votação. 

Aprovação do substitutivo, ressalvados os destaques. 
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Declaração de prejudicialidade da proposição inicial. 

PRESIDENTE (Marco Maia) - Votação da admissibilidade de requerimento de 

destaque simples. 

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados 

PAUDERNEY AVELINO (DEM, AM), HENRIQUE FONTANA (PT, RS). 

PRESIDENTE (Marco Maia) - Rejeição da admissibilidade. 

Declaração de prejudicialidade do requerimento de destaque simples. 

PRESIDENTE (Marco Maia) - Requerimento de destaque para votação em 

separado da expressão “salvo na etapa de replicação industrial de mídias ópticas de 

leitura a laser”, contida na alínea “e” do inciso VI do art. 150, dado pelo art. 1º do 

Substitutivo adotado pela Comissão Especial à Proposta de Emenda à Constituição 

nº 98-B, de 2007. 

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados 

MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ), PAULO TEIXEIRA (PT, SP). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados CHICO D'ANGELO (PT, RJ), MARCELO CASTRO (PMDB, PI), JOVAIR 

ARANTES (Bloco/PTB, GO), OTAVIO LEITE (PSDB, RJ), RONALDO FONSECA 

(Bloco/PR, DF), GUILHERME CAMPOS (PSD, SP), ESPERIDIÃO AMIN (PP, SC), 

PROFESSORA DORINHA SEABRA REZENDE (DEM, TO), STEPAN NERCESSIAN 

(Bloco/PPS, RJ), COSTA FERREIRA (PSC, MA), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), 

CLEBER VERDE (PRB, MA), DR. CARLOS ALBERTO (PMN, RJ), AUREO (PRTB, 

RJ), DOMINGOS SÁVIO (PSDB, MG). 

Uso da palavra pela ordem a Sra. Deputada JANDIRA FEGHALI 

(Bloco/PCdoB, RJ). 
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PRESIDENTE (Marco Maia) - Informação ao Deputado Miro Teixeira sobre a 

realização de grande acordo para manutenção no texto da chamada PEC da Música 

da expressão destacada. 

MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ - Pela ordem) - Razões da apresentação do 

requerimento de destaque para votação em separado da expressão defendida pelo 

Presidente Marco Maia, com vistas à sua supressão. 

JANDIRA FEGHALI (Bloco/PCdoB, RJ - Pela ordem) - Busca da preservação 

de vantagens comparativas da Zona Franca de Manaus pelos defensores da 

chamada PEC da Música. 

PAUDERNEY AVELINO (DEM, AM - Pela ordem) - Equívoco da concessão 

de isenção tributária incidente da produção de CDs e DVDs. Declaração de voto a 

favor do requerimento de destaque de autoria do Deputado Miro Teixeira. 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

VICENTINHO (PT, SP). 

MÁRCIO MACÊDO (PT, SE - Pela ordem) - Congratulações à Casa pela 

votação da matéria. Realização, pela Comissão Mista Permanente sobre Mudanças 

Climáticas, de audiência pública sobre o tema As Consequências das Mudanças 

Climáticas nos Biomas Brasileiros: Caatinga, Mata Atlântica, Cerrado e Amazônia, 

em Aracaju, Estado de Sergipe. 

AFONSO HAMM (PP, RS - Pela ordem) - Congratulações ao Congresso 

Nacional e aos músicos brasileiros pela aprovação da matéria. 

JÔ MORAES (Bloco/PCdoB, MG - Pela ordem) - Transcurso do Dia 

Internacional de Solidariedade ao Povo Palestino. Solicitação ao Governo brasileiro 

de intensificação da campanha de reconhecimento do Estado Palestino pela 

Organização das Nações Unidas — ONU. 
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DOMINGOS DUTRA (PT, MA - Pela ordem) - Congratulações a artistas 

maranhenses pela aprovação da chamada PEC da Música. Concessão pela Casa 

do Medalha do Mérito Legislativo ao fundador do PT, Manoel da Conceição. 

ARMANDO VERGÍLIO (PSD, GO - Pela ordem) - Congratulações à Casa pela 

aprovação da matéria. Realização do Congresso Brasileiro dos Corretores de 

Seguros. Registro de voto. 

CHICO D'ANGELO (PT, RJ - Pela ordem) - Congratulações à Casa pela 

aprovação da chamada PEC da Música. Ocorrência de acidente com a catamarã 

Gávea I, da concessionária Barcas S/A, destinada ao transporte de passageiros 

entre os Municípios de Niterói e Rio de Janeiro. Solidariedade aos familiares das 

vítimas do acidente. 

CARMEN ZANOTTO (PPS, SC - Pela ordem) - Avanço da aprovação pela 

Casa da chamada PEC da Música. 

LUIS CARLOS HEINZE (PP, RS - Pela ordem) - Congratulações ao 

Presidente Marco Maia e ao Deputado Otavio Leite pela aprovação da chamada 

PEC da Música. Importância da aprovação da matéria para a cultura e a música 

brasileiras.  

PRESIDENTE (Marco Maia) - Convocação dos Deputados ao plenário. 

ANTHONY GAROTINHO (Bloco/PR, RJ - Pela ordem) - Omissão do 

Governador do Estado do Rio de Janeiro, Sérgio Cabral, no tocante ao acidente 

ocorrido com catamarã na Baía da Guanabara. Ineficiência da gestão do Secretário 

de Estado de Transportes, Júlio Lopes. 

OTAVIO LEITE (PSDB, RJ - Pela ordem) - Esclarecimento ao Plenário sobre 

o processo de tramitação na Casa da chamada PEC da Música. Preservação do 

direito da Zona Franca de Manaus de produção de CDs e DVDs. 

ERIKA KOKAY (PT, DF - Pela ordem) - Importância da votação do texto 

original da chamada PEC da Música. Aplausos à Presidente Dilma Rousseff pela 
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assinatura do decreto acerca de extinção da imposição de limite de faixa etária e 

nível de instrução para acesso de portadores de deficiência à educação 

especializada. 

PRESIDENTE (Marco Maia) - Esclarecimento ao Plenário sobre a 

consolidação de votações. 

MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ - Pela ordem) - Presença, na Casa, da Deputada 

Estadual Clarissa Garotinho, do Rio de Janeiro. Defesa de votação pela Casa, em 

segundo turno, da Proposta de Emenda à Constituição nº 300, de 2008, sobre a 

instituição do piso salarial nacional de policiais e bombeiros militares. Apoio à 

aprovação da Proposta de Emenda à Constituição nº 308, de 2004, a respeito da 

criação das polícias penitenciárias federal e estaduais. Defesa da apreciação de 

vetos presidenciais pelo Congresso Nacional e da instalação de Comissões 

Especiais destinadas ao exame de medidas provisórias. Protesto contra o 

desnivelamento de votações na Casa. Orientação da respectiva bancada. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado PAUDERNEY AVELINO (DEM, 

AM).  

PRESIDENTE (Marco Maia) - Manifestação de boas-vindas à Deputada 

Estadual Clarissa Garotinho, do Rio de Janeiro, presente no plenário. 

Usou da palavra pela ordem a Sra. Deputada JANDIRA FEGHALI 

(Bloco/PCdoB, RJ). 

PAUDERNEY AVELINO (DEM, AM - Pela ordem) - Agradecimento a centrais 

sindicais pelo apoio à votação da chamada PEC da Música. Orientação da 

respectiva bancada. 

JANDIRA FEGHALI (Bloco/PCdoB, RJ - Pela ordem) - Declaração de voto do 

Deputado Paulo Pereira da Silva a favor da chamada PEC da Música. 

PRESIDENTE (Marco Maia) - Encerramento da votação. 
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Manutenção da expressão. 

Retorno da matéria à pauta para a votação em segundo turno, após o 

cumprimento do interstício regimental. 

ROBERTO TEIXEIRA (PP, PE - Pela ordem) - Transcurso do Dia Nacional de 

Combate ao Câncer. Importância da campanha O Câncer de Mama no Alvo da 

Moda, pelo Instituto Brasileiro de Controle do Câncer — IBCC. Criação do Programa 

de Prevenção ao Câncer de Mama e ao Câncer do Colo do Útero, pela Presidente 

Dilma Rousseff. Importância da realização de exames preventivos da doença. Votos 

de plena recuperação da saúde ao ex-Presidente Luiz Inácio Lula da Silva e ao ator 

Reynaldo Gianecchini, portadores de câncer. 

MANUELA D'ÁVILA (Bloco/PCdoB, RS - Pela ordem) - Realização de eventos 

em Estados e Municípios por ocasião do transcurso do Dia Internacional de 

Solidariedade ao Povo Palestino. Defesa de criação do Estado Palestino livre e 

independente e de restabelecimento dos direitos humanos, individuais e coletivos do 

seu povo. 

SANDES JÚNIOR (PP, GO - Pela ordem) - Acerto da iniciativa do Ministério 

da Saúde de credenciamento de novos agentes comunitários de saúde e de novas 

equipes do Programa Saúde da Família e do Programa de Saúde Bucal. 

ALINE CORRÊA (PP, SP) - Alerta sobre a necessidade de reconfiguração do 

sistema alimentar global, contido no Informe Mundial sobre Desastres divulgado pela 

Federação Internacional das Sociedades da Cruz Vermelha. Defesa da adoção de 

políticas públicas destinadas ao fortalecimento do setor de segurança alimentar. 

Pesquisa realizada pelo VIGITEL Brasil (Vigilância de Fatores de Risco e Proteção 

para Doenças Crônicas por Inquérito Telefônico) a respeito do sedentarismo no 

País. Importância da realização de investimentos governamentais na promoção de 

atividades físicas. Elevado índice de brasileiros com sobrepeso. Aplausos ao 

Governo Federal na pessoa do Ministro da Saúde, Alexandre Padilha, pelo 

lançamento do Programa Academia de Saúde. 
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ARNALDO JORDY (Bloco/PPS, PA) - Admissão do Estado da Palestina como 

membro pleno da Organização das Nações Unidas para a Educação, a Ciência e a 

Cultura — UNESCO. Reação dos governos norte-americano e israelita contra a 

medida. Luta dos palestinos pelo reconhecimento do Estado como membro da 

Organização das Nações Unidas — ONU. 

 

V - ENCERRAMENTO 


